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ee“ata AITANTHXEIX

OEMA 1°
A. 1. Biéne oyohko BiAio cerida 139.

2. B\éne ook Pirio oerida 87.
B. B\éne oyohko Bifiio cerida 30.
r. 1, 2%, 3%, 4%, SA

OEMA 2°
a. [Ipéner x>0, omdte TO,mEDIO OP
B. Etvan

v. H f etvon maporym gnua A = (0, +oo

X
Emopévag tvox yvnoiog gvgouoa kor'dpo 0V £xEl 0KPOTOTA.
0.Me x#1
Xf((ié\T:;_ 2x 1):2(X—1)(X+1):2(X+1)
x 1 x—1 x—1
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OEMA 3°
To e0pog Tov Setyparog eivar R = 30-5 = 25 kot to TAdtog TV KAAcE®V eival
R 25
cE—=—=5.
kK 5

I

"Etot o1 kKAdoelg etvat:

[5,10), [10, 15), [15, 20), [20, 25), /25, 30)

LLE KEVIPIKEG TIUEG AVTIOTOTYOL:

75, 12,5, 17,5, 22,5,

v4=30 (1),
Axopoa:

Etvon

katm (5) dtver vy = 3
GUUTANPAOVOLLLE T

/1% £%, 1=2,3,4,5

21T GUVEXELN GUUTANPDOYOVUETOV RIVAKO GUYVOTNTOV:

Iivakag cvyvotiTOV

Klaocsg | Kevrpikég Z\D@nrsg yeTIKEG ABporoTikég AOP O1oTIRES
. . ) GYETIKEG GUYVOTNTES
[-,- Typég x; Vi ovyvotnreg £i% | ovyvotnreg N; F%
[5,10) 7,5 8 10 8 10
[10, 15) 12,5 32 40 40 50
[15, 20) 17,5 8 10 48 60
[20, 25) 225 30 37,5 78 97,5
[25, 30) 27.5 2 2,5 80 100
YYNOAO — 80 100 — —
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B. To 1otoypappo aBpOIGTIKOV GYETIKOV GLYVOTHTMV LE TO AVTIOTOLXO TOAVY®VO
QoivovTol 6TO oYU

ntovueva ypdvia etvon 20+2522.

2% tpoémog. 210 1610 CLUMEPOUCHO KATAANYOLUE HE TNV TTopatipnon OtL ot 60
vaAAn Aot gival to 75% 1oL GLVOAOV, KO EPYAGTOVLE LE TO ABPOIGTIKO S1drypaLpLa
(umhe S10dpopn 6TO GYNUE), OTOG VTOSEIKVVEL TO GXOMKO BiPAio otV epapuoyn

g oeAidag 77

Ta 0épota Tpoopifovion yio AOKAEIGTIKY ¥PT)OT] THS PPOVILGTIPLOKNG LOVAIAS 3
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OEMA 4°
H woémta N(A) - N(B) = %N(Q) dtvel % - % :% n P(A)-PB)= % 1
P(A)=P(B) + (1)

‘Etot, P(B) <P(A). Enedn

A~BcB kot AC A

Exovpe

Enopévag
omoTE

a. Ao mv (2) stvo:

B. Eyxovue xatd ceipd:
R =P(AuUB) - P(AB

Etvau

P(A-B)+P(A'-B’)=P(A-B)+P(A")-P(A’' nB)
= [P(A) - P(A~B)] +[1 = P(A)] - [ 1-P(A U B)]
=P(A) - P(A~B) + 1 — P(A) - 1 + P(A UB)]
= P(AUB) — P(A~B)
=R
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B 0. H f (x) etvan ouveync oto IR, omdte lirrll f(x)=f(1) 7
lirr% f(x)=5P(AnB)+3 )

Me x # 1 &yovpe:

1
SP(A)x — SP(B) 1" 5[P(B)+5}x—51y5?1

x—1 x—1
_ SP(B)x +x — 5P(B)< 1

x—1
_ SP(B)(XA—W)[SP(B) +1]

X ~ x—1
= 5P(B) +1
Apa,
lim £ (x) = lim 2 OX=3PB) 7L/ rspBf =5P(B) +1

x—1 x—1 W

kain (4) diver, tedkad, e (ntovpeva: SP(B) + 1 = NB)\t 31
2
A~B) +— (5)

B. H(1)Moyw me(5) b

x—1

emed] P(AUB

Téhog
R =P(AUB) - P(A~B) =1 < P(A~B) = 0.

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 aMOKAELGTUCT YPTO TS PPOVTICTNPLOKNS LOVAOOS



